
Pití energetických nápojů
je rozšířené i na základních
školách, alkohol až mezi
středoškoláky

Ze sledovaných rizikových látek jsou 
těmi nejčastěji užívanými energetické 
nápoje a alkohol. Zkušenosti
s alkoholem strmě rostou s vyšším 
věkem žáků, v 6. ročnících pijí 
alkohol opakovaně jednotky procent 
žáků, ve 3. ročnících SŠ alkohol 
opakovaně konzumují více než dvě 
třetiny žáků. Energetické nápoje 
konzumují i žáci nižších ročníků,
i když častěji opět spíše ti starší.
S užitím marihuany má zkušenost
24,1 % žáků, s nikotinovými sáčky 
19,7 % žáků a s kratomem 8,9 % žáků. 
Nejčastější formou užívání tabáku
či nikotinu jsou elektronické cigarety, 
jejich pravidelné užívání přiznává 
26,3 % žáků.
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Kompletní výsledky naleznete na stránkách 

výzkumného týmu Anreva (www.anreva.cz) či 

Krajského úřadu Ústeckého kraje (www.kr-ustecky.cz).

nikdy jednou nebo dvakrát opakovaně, několikrát za rok pravidelně, skoro každý týden denně nebo téměř každý den

kratom 91% 6%

elektronickou cigaretu (vapování) 49% 25% 13% 5% 8%

klasickou tabákovou cigaretu 69% 14% 7% 3% 7%

nikotinové sáčky 80% 12% 4% 3%

marihuanu nebo hašiš 76% 13% 6% 3%

alkohol 34% 34% 24% 7%

energetické nápoje 26% 25% 24% 13% 12%

Kolikrát se ti v uplynulém roce stalo, že jsi užiL/a:


